
      
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Úvodní slovo 
 
 
 
Web Fiorentiny je po znovuzrození v provozu už více než rok. Fanoušků Fiorentiny je 
v České republice a na Slovensku po skromnu ale přesto tyto internetové stránky 
navštěvuje docela slušný počet lidí. Je velmi krásné, že se o Fiorentině ví i v takto 
malých zemích. Hlavně je obdivuhodné, že tým který nepatří mezi úzokou evropskou 
špičku, sleduje cca 10 lidí. Jsme to my, obyčejní lidé, kteří doufají že se jednou dočkáme 
opravdu výrazného zápisu do fotbalových dějin. My, kte ří stojíme za naším klubem i 
v dobách kdy to není lehké. My kteří dokážeme ocenit každé vítězství a Fiorentinu 
řešíme v podstatě každý den. 
Proto jsem se rozhodl udělat takovou ročenku, kterou bezpochyby Fiorentina pro své 
fanoušky v Itálii dělá také. A proč bychom nemohli mít svoji? V této publikaci se dočtete 
o všem důležitém co v loňské sezoně Fiorentinu potkalo. Přeju vám proto příjemné čtení 
a věřím, že při čtení některých řádků, Vám bude běhat mráz po zádech až si vzpomenete 
na to, kolik radosti Vám Fiorentina v sezóně 2009/2010 dopřála! 
 
 
 
 
 

                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Jako každý rok čekala na Fiorentinu před sezónní příprava a na tu svěřenci kouče Prandelliho 
zamířili do městečka Cortina d’Amprezzo. 
Cesare Prandelli vzal na toto soustředění všechny hráče, které měl k dizpozici, včetně 
několika mladíků.: 
Seculin, Frey, Avramov, Scuffia, Dainelli, Gamberini, Natali, Krøldrup, Da Costa, Tagliani,  
Comotto, Jørgensen, Pasqual, Gobbi, Kuzmanović, Donadel, Montolivo, Gulan, Di Tacchio, 
Agiey, Marchionni, Santana, Semioli, Vargas, Gilardino, Mutu, Jovetić, Jefferson, Maritato, 
Papa Waigo, Di Carmine a Babacar. 
Už tehdy se ale vědělo že pár hráčů bude ze začátku chybět protože reprezentovali Itálii na 
Poháru Konfederací. Šlo o Gamberiniho, Montoliva a Gilardina. 
 
Na začátku přípravy také oznámil Pantaleo Corvino, že novým trenérem Primavery se stane 
Renato Buso, který sezonu před tím dovedl Allievi k zisku Scudetta! 
 
První přátelské utkání odehrála Fiorentina proti Cortině a nutno podotknout, že tohoto soupeře 
fialky sfoukly jak svíčku poměrem 13:0 

Fiorentina 1. poločas: Frey, Comotto, Dainelli, Natali, Vargas, Donadel, Kuzmanović, 
Marchionni, Jørgensen, Gobbi, Jovetić. 

Fiorentina 2. poločas: Avramov, Comotto, Donadel, Natali, Gulan, Agyei, Di Tacchio, Papa 
Waigo, Babacar (62' Kuzmanović), Di Carmine, Maritato. 

Branky:  Natali, Marchionni, Jovetic, Gobbi, Jorgensen, 2x Kuzmanovic, 3x Babacar, 2x 
Maritato, Di Carmine 

Cesare Prandelli „Začali jsme dobře“ 

„Odehráli jsme tréninkové utkání, ve střetnutích jako je toto je nejdůležitější, aby se nikdo 
nezranil. Hráli jsme dobře, je to určitě dobrý začátek dlouhé cesty. Zkoušeli jsme nové 
varianty standartních situací s využítím Nataliho. Marchionni je hráč, kterého výborně znám 
a není potřeba, aby něco dokazoval v utkáních jako bylo toto. Prozatím se snažíme zapracovat 
hlavně na pohybu hráčů po hřišti. Hráči z Primavery mě potěšili a také zaujali, musí na sobě i 
nadále pracovat.“ 

Dahlia Cup 

V další části přípravy čekal Fiorentinu Dahlia cup. V prvním zápase proti Cagliari hráči 
Gigliati naznačili, že fotbal nezapoměli, a že porážka 0-3 s PSG je spíše optický klam, 
způsobený různýmy faktory, které trenér Prandelli do začátku sezony zcela jistě vymýtí. 
Jednobrankové vítězství nad týmem reprezentujícím Sardinii zařídil Vargas. 

Druhé utkání už tak optimisticky nevyznělo, Fiorentina obdržela dvě rychlé branky a zvrat, či 
alespoň nějaký náznak, očividně nebyl v jejích silách. Ve třetím utkání Cagliari porazilo 
Catanii na penalty 3-1 a Fiorentina se tak v konečném pořadí turnaje umístila na druhém 
místě. 

 



Fiorentina - Cagliari 1-0 

Mužstvo Fiorentiny nastoupilo v obvyklém rozestavení 4-2-3-1 a v sestavě, která, za 
předpokladu, že by nedošlo ke změnám v kádru, nastoupí i do bojů o postup do hlavní části 
Champions League. V brance samozřejmě Frey, před ním obraná čtveřice Comotto, Dainelli, 
Gamberini a Pasqual. Střed zálohy obsadili Montolivo a Donadel, na křídlech byli Marchionni 
a Vargas, na hrotu útoku Gilardino a těsně v závěsu za ním Mutu. 

Hráči Fiorentiny po celých 45 minut zaměstnávali brankáře Marchettiho, především oba 
křídelní hráči se zdáli hrát ve velké pohodě, Marchionni dokáže s Gilardinem spolupracovat i 
poslepu a Vargas, ve dvacáté minutě utkání vstřelil jediný a zároveň vítězný gól. Jediný hráč, 
který se na hřišti jakoby hledal byl Adrian Mutu - možné důvody jsou tři. Nové taktické 
pokyny a jiná pozice, než hrával v minulých letech, ještě není v nejlepší kondici po 
nedávných operacích, a nebo jej, a to se jeví jako nejpravděpodobnější, svazuje hrozba 
sedmnáctimilionové pokuty, kterou by měl zaplatit Chelsea. 

Fiorentina - Catania 0-2 

Do druhého utkání Cesare Prandelli obměnil tým, na hřišti se nově objevili Natali, Da Costa, 
Kuzomanović, Santana, Gobbi, Jovetić a Babacar, v průběhu utkání se na hřiště dostali ještě 
Avramov, Semioli, Di Tacchio a Comotto. Utkání se hrálo v nižším tempu, u míče byl však 
většinu času pouze soupeř, a nebo Frey, který navzdory dvěma obdrženým brankám jako 
jediný z hráčů Fiorentiny zanechal v tomto střetnutí dobrý dojem. 

Kritická byla pro Fiorentinu desátá minuta, Nejprve se prosadil Sardo, který zůstal nepokrytý 
při rohu Mascary a o chvíli později zamotal hlavu obráncům Fiorentiny Morimoto, 
naservíroval míč Izzovi, jehož střelu z blízka Frey ještě vyrazil, na Llamovu doráku byl ale 
Superseba krátký. Utkání se poté už jen dohrávalo. 

Komentáře k turnaji Dahlia Cup 

Cesare Prandelli nezářil zrovna spokojeností, přesto i nadále nemá důvod propadat panice. 
„Ve druhém utkání jsme působili ospale. V průběhu tohoto turnaje jsem chtěl dát šanci všem 
hráčům, předkolo Champions League se blíží, takže je potřeba vidět, jak se hráči poperou se 
zápasovou zátěží. Od některých hráčů jsem v utkání s Catanií čekal jiné výkony. Montolivo 
odehrál svůj první zápas, nechtěl jsem riskovat, že se zraní a tak odehrál jen první část. Totéž 
platí i pro Mutua a Gilardina. Co se týká přestupů jsem v klidu, president klubu se vyjádřil 
jasně.“ 

Manuel Pasqual patřil v zápase proti Cagliari k nejlepším na hřišti. „První utkání se nám 
velice povedlo, dařilo se nám hrát takovým způsobem, jakým jsme chtěli i proti PSG. Pokud 
se budou tři hráči ze zálohy vracet a vypomáhat obraně, pak to bude jedině k prospěchu, 
soupeři nebudou mít tolik volného místa. S Vargasem jsme si na sebe zvykli a přizpůsobili své 
pohybování po křídle, zápas od zápasu se lepšíme. Věříme, že máme silný tým, který dokáže 
postoupit přes předkolo Ligy mistrů, pro mě by to bylo poprvé, co bych si ji záhrál, byl by to 
úžasný zážitek.“ 

Kapitán Dario Dainelli  porovnal utkání Dahlia Cup se středečním zápsem s PSG. „Odehráli 
jsme kvalitní zápas, který nás utvrdil, že jsme na správně cestě. Proti Paris Saint Germain byl 
hlavní rozdíl ve fyzičce, oni jsou před námi o několik týdnů napřed - a takový rozdíl je na 



hřišti okamžitě znát. Den po dni se cítím lépe, v Cortině jsme měli dvoufázové tréninky 
orientované na sílu, nyní v San Pietro je příprava prakticky už jen o fotbale.“ 

Poslední přátelský zápas sehrála Fiorentina ve Villa Parku proti domácí Aston Ville. 
Fiorentina v tomto utkání předvedla velmi pěkný výkon ale i přesto si odvážela porážku 1:0. 

Fiorentina:  Frey, Comotto, Pasqual (46' Gobbi), Gamberini (46' Dainelli), Natali, Donadel 
(61' Kuzmanović), Montolivo (77' Jørgensen), Marchionni (77' Santana), Jovetić, Vargas, (85' 
Di Tacchio) Gilardino (77' Babacar) 

Serie A – boj na třech frontách ubral mnoho sil. A taky to tak dopadlo 

Hra Fiorentiny byla velmi atraktivní a většina našich soupeřů měla obrovský problém uhlídat 
skvěla křídla Vargase a Marchionniho, jejichž přímé výpady po stranách a následné centry do 
vápna, které zakončoval Gilardino, skvělý Jovetič, nebo často zraněný ale přesto starý dobrý 
Mutu. 

Bilance 9 výher, 3 remíz a 6 proher rozhodně nebyla špatná, protože v několika zápasech 
Fiorentina rozhodně prohrát nemusela. Mnoho z nás se stále cítí ukřivděno např. ze zápasu 
s Laziem, ve kterém sudí Rosetti neuznal jasný gól Gilardina, protože byl jediný, kdo za 
brankovou čárou míč neviděl. Právě ale takové ztráty vynucené chybami rozhodčích 
znamenaly po podzimu 6. místo. 

Fiorentina sice párkrát ještě ukázala svoji velkou sílu ale únava byla znát téměř v káždém 
zápase. Mezi tradiční opory patřil Montolivo a Frey. Ostatní hráči podávali rozporuplné 
výkony a oproti podzimu se výrazně zhoršil také Vargas. Tahounem Fiorentiy byl také 
Jovetič, který prožil parádní sezonu. Ani tito hráči ale nea všechno nestačili a v jarní části 
měla Fiorentina bilanci 4 výher, 4 remíz a 11 proher. Z toho nakonec plyne až 11. místo a to 
je pro kandidáta na boj o Evropské poháry, hodně slabé. Ačkoliv hráčům vzal boj na třech 
frontách mnoho sil, tak v některých zápasech bylo vidět že hráči nemají dostatečnou motivaci 
oproti Champions league. Je to škoda. Tento kádr měl určitě navíc. Známka: 4 

V Champions league hráči odmaturovali na výbornou 

Dvojzápas se Sportingem mohli hráči brát jako připouštěcí test ve kterém po dvou skvělých 
výkonech prošli. Ve skupinách se do naší skupiny dostali také velkokluby Liverpool a Lyon, 
doplněné o trpaslíka z Debrecínu. Hned v prvním zápase jeli hráči Fiorentiny na horkou půdu 
do Lyonu, kde diváci viděli fantastický fotbal, nesmyslné vyloučení Gilardina a 
nezaslouženou ale na dlouhou dobu jedinou porážku 1:0. To co poté předváděli Gigliati bylo 
neuvěřitelné. 5 výher z 5 zápasů, krom toho Fiorentina porazila Liverpool 2:0 a 2:1 po 
skvělých výkonech. Gólově divoké zápasy s Debrecínem a také výhra 1:0 nad Lyonem. 
Skupinu Fiorentina vyhrála a společně s Barcelonou vévodila počtu vstřelených gólů. Do 
osmifinále Fiorentinu čekal bavorský velkoklub Bayern Mnichov. Po skvělé skupinové části 
ale každý věřil v postup Fiorentiny. 

Dvojzápas s Bayernem byl velmi vyhrocený a v Mnichově po velmi bojovném výkonu a 
gólem minimálně z metrového ofsajdu a navíc 5 minut před koncem Fiorentina prohrála 2:1. 
Do odvety šli hráči s vědomím, že musí vyhrát o dva góly nebo ošemetným výsledkem 1:0. 
Po výborném výkonu a skvělém představení Jovetiče Viola vedla už 3:1 ale Arjen Robben 
nádhernou ranou snížil na 3:2. Toto skóre Fiorentinu vyřadilo ale kdyby neplatil gól Kloseho 



z prvního duelu… Na kdyby se ale nehraje a Fiorentina tak nezaslouženě vypadla. 
V Champions league ale hráči uspěli na výbornou. Známka: 1 

Coppa Italia – sen zmařil Inter 

Zhodnotit Coppu Italiu bude poměrně rychlé. Fiorentina byla nasazena až do osmifinále kde 
dostala Chievo Verona a poměrně hladce vyhrála 2:0. Ve čvrtfinále hostilo Artemio Franchi 
duel mezi Violou a Laziem a i v tomto střetnutí domácí zvítězili, tentokrát rozdílem 3:2. Na 
přišlo semifinále a v něm dvojzápas z Interem. 

Na San Siru předvedli fialky bojovný výkon ale po chybě Nataliho vstřelil Inter jedinou 
branku a vyhrál 1:0. V odvetě sice hráči Fiorentiny přehrávali Inter ale kýžený gól to 
nepřineslo. Inter navíc vstřelil branku a v tu chvíli už hráči Fiorentiny neměli dostatek sil na 
to, aby se zmohli na obrat. Sen o vítězství v poháru se tak rozplynul. Fiorentinu může utěšit 
to, že je vyřadil budoucí vítěz. Známka: 2 

Sezona je tedy za námi a my se jen můžeme těšit na další, ve které bude Fiorentina bohužel 
bez Evropských pohárů. Výhodu to ale má. Hráči nebudou tolik unaveni a budou se moct 
soustředit pouze na ligu.  

Příchody a odchody hráčů v loňské sezoně 

Cesare Natali (Torino Calcio) 

Za přestup Nataliho zaplatila Fiorentina necelých dva a půl milionu eur. Přichází ze 
sestoupivšího Torino Calcio, patřil však k tomu minimu hráčů v dresu Granata, kteří si při 
zpackané sezoně dokázali alespoň částečně zachovat svou tvář. 
Cesare se narodil v Bergamu a v místní Atalantě prošel mládežnickými výběry. Své první 
kroky v profesionálním fotbale zaznamenával v třetiligovém Lecco, aby se vrátil zpět do 
Atalanty a začal sbírat zkušenostvi v Serii A. Z Atalanty v roce 2003 putoval do Bologni, aby 
se po roce vrátil zpět do Bergama. V Atalantě odehrál ještě jednu celou sezonu a odešel do 
Udinese, kde nahradil odcházejícího Nestora Sensiniho. 
Po dvou letech v Udine následoval transfer do Torina za které během dvou sezon odehrál 50 
utkání a vstřelil tři branky. Dle dostupných informací za něj Fiorentina zaplatila 2,4 milionu 
eur, měl by zaplnit místo čtvrtého obránce po odcházejícím Da Costovi. Cesare Natali ve své 
kariéře nastoupil také ke třem zápasům za italskou reprezentační jedenadvacítku. 

Marco Marchionni (Juventus) 

Marco je starý známý Cesare Prandelliho ze společného působení v Parmě. Narodil se 
Monterotondo v provincii Říma, a už v sedmnácti letech se stal platným hráčem místního 
klubu, hrajícího v Serii D. Po jediné sezoně odešel do Empoli, kde na sebe upozornil v Serii B 
a přesvědčil Parmu, aby jej vykoupila. 
Vyjma půlročního hostování v Piacenze strávil v Parmě pět sezon, během kterých potkal 
kromě trenéra Prandelliho další ze svých dnešních spoluhráčů. Po vypršení kontraktu v Parmě 
odešel Marco do Juventusu, kde se však během tří sezon, především vinou různých zranění, 
trápil. Podaří se Cesare Prandellimu vzkřísit Marchionniho tak, jak se mu to povedlo už s 
Gilardinem? 
Marco Marchionni byl známým jménem ve všech věkových kategorií italské reprezentace, 
dokonce nastoupil ke třem utkáním za Squadru Azzurri. Ve Fiorentině vyztuží pravou stranu 



zálohy, s jeho příchodem se jako pravděpodobný jeví odchod jednoho ze dvojice Santana - 
Semioli. 

Lorenzo De Silvestri (Lazio) 

De Silvestri je moderní příklad krajního beka. Je velmi rychlý, umí dobře bránit a skvěle 
podpruje útok svými průniky po pravé straně.  
Je to další hráč z mládežnické líhně Lazia, a do "A" týmu se dostal během sezony 2006/07 
kde nasbíral i první starty.  
V Sezoně 2007/08 už patřil do základní sestavy kde v Serii A nastoupil k 24 startům a k nim 
přidal i 6 z Champions League. 
V Laziu se stal velkým oblíbencem fanoušků a mnozí ho považovali za budoucího kapitána a 
legendu po vzoru Alessandra Nesty. 

Felipe Dalbelo (Udinese) 

Pětadvacetiletý Felipe, celým jménem Felipe Dias da Silva Dalbelo, byl v Udinese již od 
svých patnácti let, po třech letech mezi mládežníky se pak na jaře roku 2003 dočkal debutu v 
Serii A. 
Ve friulanském klubu odehrál celkem sedm sezon, ve kterých nasbíral 139 ligových startů, ve 
kterých dosáhl i sedmi branek.  
Nejúspěšnější byla pro Felipeho sezona 2005 - 2006, v lize odehrál 35 utkání, dalších 7 pak v 
Champions League, v milionářské soutěži navíc vstřelil branku samotné Barceloně. 

Adem Ljaji č (Partizan Bělehrad) 

Ljajić se narodil 29. září 1991 v srbském městě Novi Pazar, již ve čtrnácti letech zamířil do 
Partizanu Bělehrad v jehož dresu v srpnu 2008 debutoval mezi dospělými. Počátkem roku 
2009 si jej předběžně zajistil Manchester United s tím, že by se ke klubu připojil od ledna 
2010 - před měsícem však anglický velkoklub oznámil, že nemá v úmyslu své opce využít, 
oficiálně bylo oznámeno, že se pro Ljajiče nepodařilo získat pracovní povolení potřebné pro 
hráče pocházející ze země mimo EU. 
Do hry tak vstoupil Pantaleo Corvino a srbského mladíka přivedl do Fiorentiny, do pokladny 
Partizanu poputuje 6.500.000 eur. Ljajić je ofenzivním hráčem, jeho nejoblíbenější pozicí je 
pravé křídlo, samotný Corvino jej typově přirovnal k Marchionnimu. Srbskou ligu Adem 
opouští s úctyhodnou statistikou devíti branek v osmatřiceti ligových utkáních, které tam za 
rok a půl mezi dospělými odehrál. 

Mario Ariel Bolatti (FC Porto) 

Čtyřiadvacetiletý Mario Ariel Bolatti se narodil 17. února 1985 v argentinském městečku La 
Para. Jak již jeho příjmení napovídá, má italské předky, díky kterým vlastní i italský pas - což 
značně usnadnilo jeho příchod. Fotbalově vyrostl v klubu Belgrano, kde také strávil první 
čtyři roky své profesionální kariéry. V létě 2007 se o něj zajímalo mnoho evropských klubů, 
Bolatti se rozhodl pro FC Porto. 

V Portugalsku se mu však příliš nedařilo, během roku a půl se dostal na hřiště pouze 
patnáctkrát a svými výkony nijak neoslnil. V lednu 2009 tak rád přijal nabídku na návrat do 
Argentiny - odešel na hostování v Huracánu, kde pomohl k dosažení historického úspěchu v 



podobě druhého místa. Nyní se měl vrátit zpět do Porta, předem mu ale bylo oznámeno, že s 
ním v klubu nepočítají, a tak si Mario z řady nabídek na přestup vybral tu od Fiorentiny. 

V Argentině na sebe kromě úspěšného tažení s Huracánem upozornil v reprezentačním dresu. 
Sice ve výběru „Albicelestes“ odehrál jen tři utkání, 14. října 2009 však v utkání proti 
Uruguay vstřelil vítěznou branku, která Argentinu kvalifikovala na Mistrovství světa 2010. 

S Fiorentinou podepsal čtyřletý kontrakt s opcí na pátý rok, tak jako již dříve v Huracánu 
bude oblékat dres s číslem 28. 

Keirrison (Sporting), Seferovič (Grasshoppers) 

Di Tacchio (Ascoli), Arati (Reggiana), Maxwell (Reggiana), Miranda (Treviso) 

Pantaleo Corvino nezahálel ani v posilování Primavery, z Ascoli přišel výměnou za polovinu 
hráčské karty Artura Lupoliho devatenáctiletý záložník s druholigovými zkušenostmi Franco 
Di Tacchio. Ten v uplynulé sezoně Serie B nastoupil za Ascoli ke dvanácti utkáním, z toho k 
pěti jako hráč základní sestavy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ciao grande Martino, uno di noi! 

Martin Jørgensen a Fiorentina, toto spojení platilo bez přestávky dlouhých pět a půl 
roku. Martin p řišel jako jedna z posil v nováčkovské sezoně a Fiorentinu opustil až 
poslední lednový den tohoto roku. Zamířil domů do Aarhusu, aby se mohl co nejlépe 
připravit na nadcházející Mistrovství světa.  

 

Poté co Fiorentinu opustil kapitán Dario Dainelli, byl Martin Jørgensen jediným hráčem, 
který byl ve Fiorentině od léta 2004. 

Tehdy tým pod koučem Mondonicem vstupoval do sezony jako nováček a sezona se vlivem 
různých okolností vůbec nezdařila a Fiorentina se zachránila až v posledním kole. 

Když v červenci 2004 Martin Přícházel, Fiorentina za jeho polovinu zaplatila dva a půl 
milionu eur. O rok později při rozhodování o jeho budoucnosti nabídla jak Fiorentina, tak 
Udiense neuvěřitelných 0€, ano slovy nula eur. 

Těžko říct, zdali o Martina Fiorentina příliš nestála a nebo lišák Corvino prostě věděl, že o 
hráče již nemají v Udinese žádný zájem. 

Martin Jørgensen se během let stal jedním z nejoblíbenějších a nejrespektovanějších hráčů 
Fiorentiny, jak mezi spoluhráči v kabině, kde byl brán jako prodloužená ruka Cesare 
Prandelliho, tak hlavně mezi fanoušky. Dlouhé roky vlály v některých částech Curva Fiesole 
dánské vlajky. 

Martino cenným žolíkem 

Velice zvláštní byla sezona 2007 - 2008, Martin nejprve velkou část kvůli svalovým potížím 
promarodil, když se pak vrátil, opanoval pozici pravého obránce. O univerzálnosti dánského 
reprezentanta se vědělo již z dob jeho působení v Udinese, ve Fiorentině si však prošel vyjma 
brankáře každou pozicí. Ačkoliv původně levé křídlo, Martin odehrál také velkou část zápasů 
ve fialovém dresu coby diregent ve středu zálohy. 



Právě díky své schopnosti se adaptovat na rozličné posty byl dlouhodobě jedním z 
nejdůležitějších hráčů Prandelliho družiny a vedení Fiorentiny dlouho rozmýšlelo, zdali 
Martinovi předčasné ukončení smlouvy ukončí. 

Největší Martinovo okamžiky 

Během té řady let odehrál Jørgensen řadu skvělých utkání a vstřelil mnoho branek, 
fanouškům se do paměti navždy vryjí ty dvě nejdůležitější. Na jaře 2009 bojovala Fiorentina o 
účast v Champions League a prohrávala v Lecce 1-0, byl to právě Martino kdo vstřelil 
důležitou vyrovnávací branku, jež znamenala jistotu čtvrtého místa v tabulce Serie A a postup 
do kvalifikace o Ligu mistrů. 

Druhá branka má ještě větší váhu, na podzim roku 2009 přijela Fiorentina na Anfield Road 
aby se utkala s Liverpoolem. Slavný anglický klub se dostal do vedení, byl to ale Martin 
Jørgensen, kdo krásnou střelou ke vzdálenější tyči zavelel k obratu. Jak později pronesl 
Cesare Prandelli, v tento okamžik začala Fiorentina psát novou kapitolu své historie… 

Rozhovory během loňské sezony 

Rozhovor s Adrianem Mutuem po začátku přípravy 

Adrian Mutu: „Já il Fenomeno? Říkají to fanoušci…, věřím jim!“  

Ostrostřelec Adrian Mutu byl vyzpovídán deníkem La Nazione. Vedle jasného signálu, 
že sebevědomí rozhodně nepostrádá, se Adrian rozpovídal také o cílech pro následující 
sezonu či o odchodu Felipeho Mela do Juventusu.  

 

Adriane, určitě se o tom se spoluhráči bavíte, jaký je skutečný cíl Fiorentiny pro tuto 
sezonu? 
„Jsme jedním ze čtyř nejlepších celků v Itálii. Chceme a především musíme zůstat v této 
skupince.“ 

Ostatní tři týmy se ale zdají mnohem silnější, Inter, Juve a Milan začínají na jiné 
startovní pozici. 



„Ale jsou silnější než my? Řekněme, že jejich šance jsou vyšší, ale vždycky se rozhoduje jen na 
hřišti. Pro nás hráče, když vstupujeme do utkání, neexistuje neporazitelný soupeř.“ 

Corvino bude mít radost, motivace nikomu z týmu očividně nechybí. 
„Pro nás je důležité, že v nás klub věří, to nám dodává další klid, sílu a odvahu.“ 

A co projekt rodiny Della Valle? Je stále na pořadu dne? 
„Podle mě ano, ale hlavně jdeme správným směrem. Z venčí se snadno řekne, že musí každý 
rok utratit padesát milionů, přivádět nové hvězdy, aby dokázali, že se klubu věnují. Jenže už 
jsme se dostali do takové situace, že se další zlepšení se je možné především dolaďováním 
detailů, například udržení si nejdůležitějších hráčů. A prodej Mela byl pro klub výborný 
obchod.“ 

Prandelli se zdá být klidnější než kdy předtím, je to tak? 
„Dává najevo obrovskou důvěru v celý tým, můžu to tedy potvrdit.“ 

Corvino řekl, že posilovat tým po čtyřech vynikajících letech může být riskantní… 
„Přesně to je ukázka důvěry, kterou my «starší» oceňujeme. Je to jasný důkaz, vděku za 
všechno co jsme v předchozích letech dosáhli.“ 

„Chci odehrát tolik zápasů, kolik jen bude možné!“ 

Ne však k někomu, kdo odešel, jako Melo. 
„Jeho rozhodnutí se dá pochopit, ale opakuji, hlavně pro Fiorentinu to byl výborný obchod. 
Melo je dobrý fotbalista, ale Foiorentina, to je úplně jiná věc.“ 

Říká se, že v kabině nezanechal mnoho přátel. 
„Budu mluvit za sebe, myslím, že jsme spolu vycházeli dobře, mnohdy jsme spolu po večerech 
někam vyrazili. Ale je tu jiný aspekt, byl zde s námi rok, zatímco mnozí už začínají svou pátou 
sezonu.“ 

Fotbal je mnohdy zvláštní: Mutu měl být na odchodu již třetím rokem, teď to ale 
vypadá, že se ve Florencii stane bandierou. 
„Bandiera je příliš silné slovo. Skutečná bandiera byl Antognoni, ne já. Ale cítím se být 
důležitým hráčem.“ 

Od jedné do sta, jak moc se Ti líbí pokřik «il Fenomeno»? 
„Sto jedna!“ 

A cítí se Adrian Mutu být skutečným fenoménem? 
„Vím, jaké jsou mé kvality. Hlavní ale je, že mě fanoušci považují za jednoho z nejlepších 
hráčů na světě, řekněme jednoho mezi pvními deseti.“ 

V minulé sezoně jsi v lize odehrál 19 utkání a v nich vstřelil 13 branek. Cílem pro tento 
rok je tedy vsteřlit minimáln ě stejně branek, ale hlavně odehrá více zápasů? 
„Chci odehrát tolik zápasů, kolik jen bude možné. Branky pak samy přijdou, ale samozřejmě 
nesmíme zapomínat na to, že jsem podhrotový útočník. Nějaká čísla tipovat nehodlám.“ 

Říká se, že Adrian Mutu není skutéčným vůdcem v kabině. Je to pravda? 
„Kdo to tvrdí?“ 



Různé hlasy… 
„Odpovím takto: možná, že opravdu nejsem až takovým lídrem, po trénincích dávám přednost 
jít domů, za svou rodinou. Podle mě je však mnohem důležitější, jak se se spoluhráči 
shodneme na hřišti.“ 

Vraťme se ještě k motivaci, co Adriana Mutu žene vpřed? 
„Neustále dokazovat, jaký jsem hráč, vyhrát ve Florencii nějakou trofej a překonat svá 
maxima z minulosti. To je docela dost, ne?!“ 

Marco Marchionni: „Rád bych napodobil Wolfsburg“  

Letní posila Fiorentiny, křídelník Marco Marchionni, odpovídal na otázky časopisu 
Guerin Sportivo, my vám přinášíme nejzajímavější části rozhovoru!  

 

Marco, jakým způsobem tě přijal kolektiv?  
„Nemohlo to být lepší, přišel jsem do kabiny a našel zde půlku Parmy. Trenéra Prandelliho, 
Freye, Mutua, Gilardina či Marco Donadela.“ 

V Parmě jsi vyhrával, slavil, ale také plakal. 
„Má kariéra v Parmě měla dvě etapy, mezi roky 2001 - 2003 a pak 2004 - 2006. V první části 
jsem zvedl nad hlavu italský pohár, v té sezoně nás postupně vedli Ulivieri, Passarella a 
Carmignani. Když jsem se vrátil v roce 2004, došlo ke krachu Parmalatu. Ale s presidenzem 
Stefano Tanzim jsme všichni mívali vřelý vztah.“ 

Do Fiorentiny jsi měl namířeno již v minulosti, na jaře 2001. 
„Trenérem Fiorentiny byl Mancini, presidentem Cecchi Gori. Já hrával v Empoli, společně s 
Andersonem a Stankovičem jsme dorazili do sídla klubu a podepsali kontrakty. A den poté 
nám řekli, že klub nemá finanční záruky na příští sezonu… myslel jsem, že se jedná o Scherzi 



a Parte*. Ve skutečnosti už v té chvíli začínal konec tehdejší Fiorentiny. Já se vrátil do 
Empoli a brzy přestoupil do Parmy.“ 

Fiorentině jsi byl blízko ještě jednou… 
„Na konci sezony 2005 - 2006 mi vypršel kontrakt. Sezonu jsem zakončil ve velkém stylu, dal 
jsem i dvě branky Milánu. Fiorentina o mě měla zájem, ale nakonec jediný tým, který přišel s 
konkrétní nabídkou byl Juventus.“ 

Teď jsi ve Florencii narazil opět na Cesare Prandelliho, změnil se? 
„Ne, je to ten stejný Prandelli jako v Parmě. Nadšený, odhodlaný a perfektně připravený. Se 
svými spolupracovníky jsou skuteční profesioálové.“ 

Nejdůležitější trenéři tvé kariéry? 
„Prandelli a Silvio Baldini. Pod Cesarem jsem toho odehrál více, ale oba hráli důležitou roli 
v mém růstu. S Prandellim máme jedinečný vztah, dokážeme si navzájem bleskurychle 
porozumět.“ 

Empoli pod Baldinim přišlo s rozestavením 4-2-3-1… 
„Ano, a je to přesně ten styl formace, který mi sedí, mám jej výborně zažitý, dokázal bych v 
něm hrát i poslepu. A také proto se ve Fiorentině cítím skvěle.“ 

Gilardino a Mutu, jak moc jsou pro tým důležití? 
„Tvoří jednu z nejlepších dvojic v Evropě. Nepotřebují nikomu nic dokazovat, pro mě je velká 
čest, že s nimi mohu hrát.“ 

Ve Florencii vládne mezi fanoušky skepse, letní mercato hluboko zaostalo pod 
očekáváními fanoušků, co ty na to? 
„Máme velice silný tým, o tom jsem přesvědčený. Za Firoentinu mluví fakta, stačí se podívat, 
čeho tento tým v posledních letech dosáhl. A v kádru máme spousta reprezentantů.“ 

Jste čtvrtým nejlepším týmem. 
„Můžeme být, ale vždy je těžké něco obhájit. Když jsem na jaře viděl Fiorentinu v Turíně, 
říkal jsem si »tihle můžou skončit i na druhém místě« Až do posledního kola hráči Fiorentiny 
bojovali, a kdo ví, jak by to dopadlo, kdyby vyhráli v Lecce.“ 

Takže, nic není nemožné: dříve nebo později, může Firoentina vyhrát scudetto? 
„Odpovím odkazem na Německo. To, čeho vloni dosáhl Wolfsburg mě naprosto ohromilo. V 
Bundeslize vždy vyhrával Bayern, či jiný tradiční klub, Wolfsburg však všem vytřel zrak. Když 
se to povedlo jim, tak proč ne jednou i nám?“ 

 

 

 

 

 



Stevan Jovetić: „O Serii A jsem snil, ve Fiorentině zůstanu“  

Dnešní vydání italského deníku Corriere della Sera přineslo rozhovor s naším 
talentovaným útočníkem Stevanem Jovetičem. My vám zde přinášíme nejzajímavější 
části tohoto fotbalového povídání.  

 

Do řady osobností, pějících chválu na talentovaného Černohorce, se přidal i patron 
Fiorentiny - Diego Della Valle má pro Stevana jen samé komplimenty… 
„Jsem za ně vděčný, káždého potěší, když slyší chválu, o to víc pak od našeho patrona. On a 
Andrea jsou nám stále nablízku, věřím, že president se mezi nás brzy vrátí. Jeho přítomnost je 
pro náš tým důležitá.“ 

Ve Florencii propuká Jojo-mánie a fotbalová Itálie se ptá: Kdo je to, co umí, odkud 
pochází? 
„Není toho příliš, co by se dalo vyprávět. Snad, že fotbal je můj život. S míčem jsem si hrál 
dřív, než jsem se naučil mluvit a chodit… S fotbalem jsem začal v klubu Mladost Podgorica, 
klubu z mého města, nejdříve jsem kopával jen tak na ulici, potom, když mi bylo 8 let, tak jsem 
se přidal k místnímu klubu - na tu dobu mám nádherné vzpomínky.“ 

Tvá nejoblíbenější pozice? 
„Vždycky vepředu, nejlépe v útoku, nikdy mě nebavilo být obráncem.“ 

Pak přišel Partizan - splnění snu? 
„Bylo mi třináct a půl, když se mi ozvali s nabídkou. Bělehrad je 500 kilometrů daleko, takže 
to byl pro mě obrovský šok, obrozvská životní změna, a zároveň neopakovatelná šance. 
Společně se mnou šla i sestra Bojana, která na mě dohlížela. Ona chodila do školy a já hrál 
fotbal. Byli jsme vlastně jako takový rodinný tým.“ 

V Partizanu jsi všem vytřel zrak. 
„Za čtyři a půl roku jsme vyhráli ligu, dostal jsem se do reprezentace Černé Hory, a když 



jsem odcházel, tak jsem byl v klubu kapitánem. Ale musel jsem odejít, cítil jsem, že Partizan 
byl teprve první krok…“ 

Nebylo Ti ještě ani 18 let, když se poprvé ozvala Fiorentina… 
„Itálie je pro mě výjmečná země, tedy vyjma dopravních zácp (smích). A neříkám to proto, že 
zde hraji, je to prostě něco, co cítím již od mala. Kaká a Ibrahimović, společně s Messim 
nejlepší hráči na světě, se rozhodli odejít do Španělska, já se však cítím výborně tam, kde 
jsem. A doufám, že zde zůstanu ještě dlouho. A navíc Florencie mi svým způsobem byla 
souzená, když jsem hrával v Partizanu, tak jsem v telefonu míval videa Batistutových branek.“ 

Mým idolem byl Mijatovi ć, číslo 8 jsem si vybral na jeho počest 

Říká se, že jsi odmítl Real Madrid a poté i Juventus. Je pravda, že Ti telefonoval 
Ranieri, aby Tě přesvědčil ať odmítneš Fiorentinu? 
„Ranieri mi nikdy netelefonoval a co se týká dalších klubů tak netuším, museli byste se zeptat 
mého agenta. Já jsem měl okamžitě jasno, vybral jsem si dres Fiorentiny.“ 

První rok v Itálii se nezdál být snadný, často jsi byl na lavičce a vstřelil jsi jen dvě 
branky…  
„M ěl jsem potíže s přizpůsobením se, musel jsem se učit nový jazyk a hlavně se zde hraje jiný 
fotbal - mnohem agresivnější, techničtější, vše je zde mnohem obtížnější. Ale ani na chvíli 
jsem neuvažoval, že bych to vzdal, naopak snažil jsem se využít každý okamžik na hřišti k 
získávání zkušeností.“ 

Druhá sezona pro změnu začala na výbornou, šest branek, z toho čtyři v posledních 
čtyřech střetnutích, rovných pět na stadionu Artemia Franchi, z toho dvě Liverpoolu. 
„Proti Reds to byl nejkrásnější zápas mé kariéry. Ale ještě důležitější byla branka proti 
Sportingu, protože nám otevřela bránu do Champions League. Tento rok je pro mě úplně jiný, 
cítím se klidnější, jistější, jsem platným členem týmu. Se spoluhráči mám výborné vztahy, 
fanoušci mi dávají najevo náklonost a trenér mi důvěřuje.“  

Možná brzy připravíš o místo Adriana Mutu? 
„Adrian není rival. Je to nejlepší hráč, se kterým jsem kdy měl tu možnost hrát. On mi dává 
cenné rady a já mu naslouchám. Můžeme hrát spolu, což jsme již názorně předvedli. A hlavně 
uvidíte, že ještě za Fiorentinu vstřelí spoustu branek.“ 

Kdo je tvým idolem? 
„Prvím byl Predrag Mijatović - Číslo 8 jsem si vybral na jeho počest. Poté také Shevchenko, 
v minulé sezoně jsem si s ním vyměnil dres - a navždy si ho schovám.“ 

Kterému z velikánů se nejvíc podobáš? 
„Každý hráč je jedinečný. Není druhý Sheva, stejně tak nikdy nebude druhý Jovetić. Tohle 
neříkám proto, že bych byl namyšlený - vím, že mě čeká ještě dlouhá cesta a spousta překážek. 
Naopak jsem si vědom, že to nejtěžší přijde právě teď, všichni ode mne očekávájí velké věci a 
tlak bude neustále narůstat. Ale já zůstávám i nadále klidný.“ 

Jsi spíše útočník, nebo ofenzivní záložník? 
„M ůžu hrát jak v záloze, tak jako podhrotový útočník. Jsem rád v pohybu, snažím si hledat 
volné prostory a nabízet se směrem k brance.“ 



Fanoušci Tě přirovnávají k Robertu Baggiovi, je to zavazující? 
„A Savičević mě přirovnal ke Cruijffovi, kterého jsem vlastně nikdy neviděl hrát. Baggio byl 
fenomén, já jsem teprve na začátku…“ 

Christian Riganò: „Doufám, že s Fiorentinou oslavím Scudetto!“  

Během několika let, kdy působil ve Fiorentině se Christian Riganò stal adoptivním 
Florenťanem. V současné době je bez klubu a tak zatímco vyčkává nabídky, žije ve 
Florencii a sleduje, jak se Fiorentině daří. O tom a mnohém dalším se rozpovídal v 
rozhovoru pro Violanews.  

 

Christiane, kdy Tě opět uvidíme na hřišti? 
„Doufám, že brzy. Trénuju individuálně, abych se držel v kondici, a očekávám telefonát. 
Určitě ještě nechci s fotbalem končit. A užívám si života Florenťana…“ 

Takže jsi napevno rozhodnutý se ve Florencii zabydlet? 
„Ano. Žiju zde od chvíle, kdy jsem přestoupil do Fiorentiny, je to pro mě perfektní město. A 
lidé se tu ke mě chovají víc než přívětivě. Na Lipari se vracím v létě, přišel jsem na ideální 
kombinaci: devět měsíců ve Florencii a tři na Lipari.“  

Zůstáváš v kontaktu s někým z hráčů Fiorentiny? 
„Znám je téměř všechny, protože jsem se spoustou z nich hrál a absolovovali jsme spolu 
několik letních příprav. Když vyrazím na stadion - podívat se na utkání, tak zajdu za hráči a 
pozdravím je, jako třeba před posledním zápasem minulé sezony proti Milánu. A s některými 
se vidíme hodně často, především s Gobbim, Dainellim, Donadelem a Montolivem.“  

„Zanetti je komplexní hrá č, na odchodu Felipe Mela Fiorentina vydělala“ 

Čekal jsi, že se Fiorentině bude takto dařit, i přes nepříliš vydeřené letní mercato? 
„V tomto je Florencie velice specifická a jedinečná: před dvěma měsíci byli všichni 
deprimovaní, nyní místo toho slyším lidi, jak se baví o Scudettu! Ale mě to vůbec 
nepřekvapuje, jsou to již čtyři roky, co Fiorentina zásluhou Corvina a Prandelliho dosahuje 
úžasných výsledků - tito dva, společně s vedením si proto zaslouží naprostou důvěru. 
Například s Felipem Melo udělala Fiorentina vynikající obchod. Nejdříve to vypadalo na 
obrovské oslabení, místo toho - aniž bych chtěl nějak znevažovat kvality tohoto Brazilce - na 



jeho místo přišel hráč, který je zkušenější a komplexnější, na rozdíl od Mela totiž není jen 
bojovník, ale má také vynikající kopací techniku. Samozřejmě, časté zdravotní problémy, které 
Cristiana postihují, jsou mi známé, ale také nezapomínejme, že Fiorentina navíc vyinkasovala 
pěkných pár milionů.“  

Viděl jsi zápas s Liverpoolem? Kam až může Fiorentina dojít? 
„Proti Reds to bylo úžasné utkání, v minulých letech předvedla Fiorentina mnoho 
vynikajících výkonů - tento byl ale nejlepší. Hráči Fiorentiny nabídli vynikající fotbal na 
světové úrovni. Cíle pro tuto sezonu by měly být stejné, jako vloni. Fiorentina navíc může 
klidně bojovat i o třetí místo, koneckonců už vloni o něj až do poslední chvíle bojovala! 
Hlavním cílem je však neustále se zlepšovat, pomalu krok za krokem, ale s nadějí, že jednoho 
dne klub skutečně dosahne až na Scudetto. Slavit společně s hráči a fanoušky - to by bylo 
úžasné.“ 

Mezitím ale odstoupil president Andrea Della Valle, co bylo hlavní příčinou? 
„Ur čitě tam nešlo o problémy s fanoušky, jak již potvrdil patron Diego. Nejspíše mu vadili 
různí nepřejícní lidé - novináři, politici - kteří stále nevěří projektu rodiny Della Valle. Jak by 
mohl někdo kritizovat fanoušky Fiorentiny? Jsou jedineční! Nikdy tým nenechávají o samotě, 
nejen na domácích zápasech, ale i na těch nejvzdálenějších výjezdech. Představte si, že lidé, 
kteří vydělávají třeba 800 eur měsíčně utratí rovných 300, aby mohli jet spolu s týmem k 
pohárovému utkání po Evropě. A jak nás ujistil patron Diego Della Valle, projekt pokračuje, 
já věřím, že Andrea se brzy vrátí jak na stadion, tak k presidentování, oba mají fialovou barvu 
v srdci.“ 

„Gila je záruka, Mutu pot řebuje čas“ 

Zaměřme se na útočníky, Jovetić a Mutu, oba prožívají naprosto odlišný vstup do 
sezony… 
„Jovetić dokazuje, že je talentovaný hráč. Je to zásluhou toho, že jej klub v minulé sezoně 
nechal v klidu si navyknout na italský fotbal a letos v létě přivedl Castilla jako čtvrtého 
útočníka. Nebylo to rozhodnutí na náhodu, myslím, že hlavním úmyslem bylo zajistit 
Jovetičovi co nejvíce času na hřišti. Přesto je třeba na Stevana příliš netlačit, je ještě mladík a 
zbytečný tlak by mu vůbec neprospěl. Adriana Mutu očividně trápí mimofotbalové problémy. 
U hráče je hlava 80% výkonu. Věřím, že odložení rozhodnutí o jeho trestu mu pomůže najít 
klid - pro Fiorentinu by to byla velká výhra.“ 

O Gilardinovi se dá říct málo nového, aniž bychom se neopakovali… co ale říkáš na 
vyloučení v Champions League a gól proti Laziu? 
„Vyloučení to podle mě nebylo. Možná rozhodčího zmátlo, jak se Gila před výskokem na 
protihráče podíval - ale i snížení trestu dává za pravdu tomu, že se nejednalo o úmysl. A gól 
proti Laziu? V zápasech s nimi máme vždycky smůlu… Stále si pamatuju, jak nás rozlítila 
Zauriho ruka, kterou nám zabránil ve skórování před pěti lety, a stejně tak v té samé sezoně v 
domácím utkání nás rozhodčí poškodili, ofsajdovým gólem Di Cania a nepřiznanými 
penaltami v náš prospěch. Škoda, že v neděli nebyl ten gól uznán, protože Fiorenina by byla 
na prvním místě v Serii A. Gila ale samozřejmě zůstává zárukou. Je to typický útočník do 
vápna, tak jako třeba já, nemusí být po celý zápas příliš nápadný, ale když mu pošlete správný 
míč, tak nezadržitelně skóruje.“ 

 



Diego Della Valle: „Prandelli, řekneš fanouškům, že do Juve neodcházíš?“  

Patron Fiorentiny Diego Della Valle moc často do médií nemluví, dnes však udělal 
výjmku a uvolil se k rozhovoru pro Gazzetta dello sport. Hovoří jasně, to zda trenér 
Prandelli povede Firoentinu i v následující sezoně závisí jen na něm samotném.  

 

Rodina Della Valle má jasno, na tahu je Prandelli 

„Víte jaký dárek bych našim fanouškům nejraději nadělil do Velikonočního vajíčka?“ 

Co je to? 
„Lístek podepsaný čtyřmi osobami, ve kterém by stálo: «Já v příští sezoně neodejdu do Juve.» 
Tři podpisy mám již zajištěné.“ 

Které to jsou? 
„Já Diego Della Valle nebudu v příští sezoně patronem Juventusu. Můj bratr Andrea nebude 
jejich presidentem. A Pantaleo Corvino, který pro nás odvádí impozantní práci, se nestane 
sportovním ředitelem bianconeri.“ 

A čtvrtý podpis by měl být Prandelli…  
„P řesně tak. Poťešilo by mě, kdyby náš trenér předstoupil před všechny fanoušky a dal jim 
najevo své úmysly do budoucnosti. Vlastně mě docela překvapuje, že naši tifosi tuto odpověď 
po Prandellim nepožadují. V každém utkání můžeme slyšet pokřik «Chi non salta juventino 
è…», ale zdá se, že nikoho nezajímá zdali bude Prandelli v příští sezoně trénovat právě Juve. 
Je to zvláštní.“ 

Projekt pokra čuje, výprodej, ani snižování rozpočtu se konat nebude 

Trenér Prandelli chce předtím, než se rozhodne, jednat s vedením. 
„Sejdeme se, to je jasné. Ale o čem bychom měli mluvit?“  

O projektu jménem Fiorentina. 
„Nechápu, o čem bychom ale měli mluvit, když vezmeme v potaz, že zde nejsou žádné 
převratné novinky. Fiorentina nebude ustupovat zpět, tento rok, pokud by nás nepoškodily 
chyby Ovreba a Rosettiho, patřili bych mezi nejlepších osm klubů v Evropě a v lize bychom 



byli velice blízko postupu do Champions League. Uznávám, zatím nemáme takovou sílu, 
abychm mohli bojovat o Scudetto, ale jak naznačuje i náš rozpočet, po čtyřech největších 
klubech jsme my. Ale musíme být neustále koncentrovaní, zápas jako teď ve středu v Catanii 
se nemůže a ani nesmí prohrávat. Naším cílem je zůstat v horních patrech tabulky. Pokud 
bychom měli v úmyslu snižovat rozpočet, neinvestovali bychom v lednu mnoho milionů do 
příchodu Ljajiče, místo toho jsme přece mohli za pár eur přivést nějakého postaršího 
hráče…“ 

Krom ě Ljaji če přišel také argentinský reprezentant Bolatti, obránce Bolatti, o kterého 
se zajímalo mnoho klubů a talentovaný Keirrison. 
„A tedy, kde je problém? My zde pracujeme jak pro přítomnost, tak i s výhledem do 
budoucnosti. Například Stevan Jovetić je už dnes jednou z nových hvězd světového fotbalu. A 
nosí dres Fiorentiny.“ 

A co kdyby tohle všechno Prandellimu nestačilo? 
„Rodina Della Valle vždy respektuje smlouvy a kontrakty a stejně tak očekává, že budou 
dodržovány i z druhé strany. Rád bych připomenul, že Toni měl připravené kufry k odchodu 
do Interu, ale nakonec ještě další rok střílel branky za Fiorentinu. Prandelli v příští sezoně 
nebude ani na lavičce Juve, ani italské reprezentace. Má u nás kontrakt do června 2011. 
Takže…“ 

Před nějakým časem jste pronesl, že rodině Della Valle se nelíbí slovo «živořit». 
„Ano, jeto tak. Ještě nějaký rok jsme ochotni hrát z obrany, pak ale s novým stadionem 
změníme plány. Naším cílem je mít tým, který bude schopen bojovat o Scudetto.“ 

Nový stadion skutečně bude? 
„Nechceme na starostu Florencie Renziho tlačit, ale očekáváme od něj jasné odpovědi. 
Takové, které poté můžeme přetlumočit fanouškům Fiorentiny.“ 

Mezitím se Fiorentina může pod rodinou Della Valle dočkat své první trofeje. 
„Vyhrát Coppa Italia by bylo úžasné. Ze Serie C2 až ke Coppa Italia, a po cestě ještě úžasná 
bitva v Champions League proti Bayernu. Utkání, které bychom se schopnými rozhodčími 
vyhráli. Myslím, že jsme zde už něco dokázali.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kauza Adrian Mutu, SIAMO CON TE, ADRI!  

Aneb, jak to vlastně všechno bylo...  

Všechno začalo Adrianovým přestupem z Parmy do Chelsea. Tehdy nový majitel 
Londýnského klubu Roman Ambramovič za Mutua  Parmě zaplatil 29,4 mil. Eur. 

Tehdy se stal Adrian nejdražším hráčem v historii Rumunska. V Září 2004 měl pozitivní test 
na kokain a proto byl z Chelsea 29. 10. 2004 propuštěn. 

K tomu dostal 7-měsíční zákaz a pokutu ve výši 20 000 liber. Jeho zákaz skončil dne 18. 5. 
2005. 

Dne 6. 6. 2008 FIFA nařídila Mutuovi zaplatit Chelsea 12 mil. liber jako kompenzaci za něj 
zaplacenou. Tato pokuta byla později navýšena na 13,68 mil. liber. 

Dne 31.7. 2009 zamítla FIFA Mutuovo odvolání a částka kterou musí Chelsea zaplatit činí 
14,65 mil. liber (17 mil. euro). Je to nejvyšší pokuta kterou kdy FIFA vůbec udělila. 

Adrian Mutu , přesto že byl v zákazu podepsal 5letý kontrakt s Juventusem. Za ten stihl po 
zrušní trestu odehrát nějaké zápasy a to během sezony 2005/06. Odehrál 20 zápasů, z nichž 
ve 12cti nastoupil jako náhradník a vstřelil celkem 7 gólů. 

Uvadající kariéru rumunského hrota oživil až ve Fiorentině jeho starý známý ještě z působení 
v Parmě Cesare Prandelli. Do Toskánska se Mutu  stěhoval 8. 7. 2006. 

V této sezoně byl Mutu  vyhlášen nejlepším hráčem sezony když se mu povedlo vstřelit 16 
branek a na 8 přihrát . V minulé sezoně ho chtěl získat AS Řím ale neuspěl ani s nabídkou 
20 mil. eur. Adrian místo toho podepsal novou smlouvu ve Florencii. 30. 11. 2008 zažil 200. 
zápas v Serii A a byl jmenován kapitánem v utkání s AS Řím. 2. 2. 2009 vstřelil svůj 100. a 
101. gól v Serii A a to proti Bologni. 15. 2. 2009 také vstřelil svůj první hattrick  a to proti 
Janovu. Sezonu 2008/2009 dokončil i přes vleklé zranění s loktem 14 brankami a spolu s 
Albertem Gilardinem  vytvořil jednu z nejlepších útočných dvojic v Evropě. 

Pohled fiorentina.cz 

Adrian Mutu  je jeden z našich nejlepších hráčů a jeho ztráta, kterou je myšlený zákaz který 
mu hrozí za to že pokutu nezaplatí je naprostá hloupost. 

Mutu je hlupák a to proto že si vůbec začal něco s kokainem ale chtít po hráči zaplatit to, co 
utratí majitel klubu? 

Majitel klubu, v tomto případě milionář Abramovič chtěl získat Mutua . Pokud se rozhodl 
zaplatit za něj 29 mil. eur. je to jeho volba. Dle našeho názoru Abramovič zaplatil víc než 
musel. Za to už Adrian nemůže. Za to co provedl, pošpinil sebe a aji Chelsea ale taky za to 
zaplatil. Dostal zákaz, pokutu a to pořád nestačí? Mutu  je vyjímečný hráč a na hřiští je pro 
Fiorentinu  něco jako Del Piero pro Juventus, Raúl pro Real Madrid, Gerrard pro 
Liverpool . Abramovič má nejdříve přemýšlet hlavou a pak jednat. 

• Abramovič Mutua prostě chtěl a aby ho neztratil, jeho cenu hodně přemrštil 



• Mutu nemůže za to, jakou hodnotu mu určí jeho klub 
• Pokud Chelsea dochází peníze, snažit se je získat na hráči je HYENIZMUS 

Závěrem tedy můžeme říci, že pokud by Mutu dostal absurdní zákaz činnosti. Jak by na 
tom byla Fiorentina? Byla by samozřejmě poškozena. Její investice do Mutua by se stala 
zbytečnou. V takovém případě by se k soudu mohli dostat Chelsea, Juventus a Livorno. 
Co by na to řekl pan Ambramovič? 

Adrian Mutu: „D ěkuju!“ 

Adrian prostřednictvím textové zprávy pro italskou televizní stanici Sky vyjádřil své díky za 
podporu, co se mu dostává od fanoušků Fiorentiny. „D ěkuju Florencie, včera jsem pochopil, 
že nejsem osamocen.“ 

 

Otevřený dopis Adriana Mutua určený Chelsea a FIFA 

Obracím se tímto dopisem na klub FC Chelsea a na příslušné orgány FIFA s následujícím 
návrhem: 

V souvislosti s dlouhodobě trvajícím sporem vedeném s Chelsea před komisí Mezinárodní 
Arbitráže pod hlavičkou FIFA jsem byl slhedán odpovědným a dle rozhodnutí této komise 
musím zaplatit 17.183.990 eur plus úroky a soudní výlohy. 

Už jsem veřejně oznámil, že jsem ochoten respektovat jakýkoliv výrok mezinárodní justice, 
pakliže bude vyřčen na základně nezávislého a objektivního rozhodnutí. 

Neuznávám však důvody, které vedly k tomuto rozhodnutí, a proto jsem připraven - pokud to 
bude třeba - pokračovat tuto bitvu u všech možných instancí, kde to bude možné, abych bránil 
svá lidská práva i práva jako hráče. 

Zároveň chci oznámit, že výše zmíněnou sumu »nemohu« zaplatit, v podstatě žádná fyzická 
osoba v obdobné situaci by takovouto pokutu nemohla zaplatit. Nejedná se o věc vůle, ale o 
racionální chápání principu »vymahatelnosti«. 

Velice mě mrzí to, co se událo, když jsem byl hráčem Chelsea, že jsem z mnoha různých 
důvodů nedokázal odevzdat klubu to, co si ode mne zasloužil. Výčitky toho co se mi tenkrát 
přihodilo si s sebou nesu dodnes. 

Věřím, že nejlepší způsob jak vyřešit tuto situaci ke spokojenosti všech zůčastněných stran je 
následující: Jsem připraven učinit »významnou« dotaci ve prospěch zatím neurčené Asociace 
ve Florencii - případně jiném italském městě - která se zaobírá pomocí mladistvým, kteří se 
dostali do potíží se zakázanými látkami. Stejně tak také finanční dar podobné charitativní 
společnosti dle výběru Chelsea v Londýně či v Anglii, a taktéž i v mé rodné zemi, Rumunsku. 

Tímto se samozřejmě nechci »vykoupit«, ale hlavně chci ukázat, společně s Chelsea, že žijeme 
v takovém světě, kde víme, že skutečný smysl sportu pro celou společnost je už na takovém 
stupni, že dokáže překonat své vnitřní neshody, aby se vydal na pomoc mládeži, která se v 



životě dopustila chyby. Ať už se na zcestí dostali z jakéhokoliv důvodu, aby se jim pomohlo a 
místo zničených osudů se jako platní jedinci vraceli do normálního života. 

Věřejně tímto vyzývám Chelsea, pokud bude mít zájem, k dohodě pod patronátem vedení FIFA 
a města Florencie. 

S úctou, 
Adrian Mutu 

Mutu má opět potíže, je v podezření z užívání dopinku  

Il Fenomeno nemá v letošní sezoně ani chvilku klidu, nejprve musel čelit arbitráži 
ohledně pokuty za jeho odchod z Chelsea, poté jej dlouhou dobu sužovala různá zranění. 
Teď však přichází ta největší hrozba, nařčení z užívání zakázaných látek!  

 

Jako blesk z čistého nebe působila včera zpráva, se kterou přišla zpravodajská agentura 
Ansa.it, psalo se: Adrian Mutu pozitivně testován na užívání dopinku! 

Všichni si hned vzpoměli na jeho kokainovou aféru z Chelsea. „Naštěstí“ se dle zpráv nejedná 
o drogy či prostředky na zvýšení výkonnosti, ale o látku zvanou Sibutramin. 

Sibutramin se používá při hubnutí, potlačuje pocity hladu 

Naprostá většina doktorů, oslovených servery fiorentina.it a firenzeviola.it potvrdila, že pro 
fotbalistu nemá užití této látky žádný význam. Hlavním účinkem této látky je potlační pocitů 
hladu, čehož se využívá při hubnutí. Jenže, kromě tuku může způsobit i úbytek svalové hmoty 
a v krajních případech by užívání sibutraminu mohlo způsobit i smrt. 

Důvody, proč by Adrian k takovéto látce sáhl jsou tedy velice nejasné. 

Zákaz činnosti může být tříměsíční, ale také až na osm let! 

Jak již včerejší oficiální vyjádření ACF Fiorentina dalo jasně najevo, Adrian Mutu podstoupí 
další testy, které by měly potvrdit, nebo vyvrátit původní nález. Od toho se bude odvíjet výše 
trestu. Už nyní je jasné, že si minimálně šedesát dní nezahraje, ať už celý případ dopadne 
jakkoliv, uvalila na něj FIGC (italská fotbalová federace) šedesátidení zákaz nastupovat v 
soutěžních zápasech. 



V případě, že by Adrian prokázal neúmyslné požití této látky, mohla by se jej týkat nejnižší 
hranice, pokud se však prokáže úmysl, pak by i s přihlédnutím k tomu, že se jedná o recidivu, 
mohl Adriana potkat dlouhodobý trest, možná i čtyři nebo osm let bez fotbalu! Netřeba 
připomínat, co by to v případě hráče, který již překročil třicítku znamenalo… 

 

 

Adrian Mutu: „Nic špatného jsem neudělal“ 

Informace o prokázaném dopinku postihla Adriana během včerejšího odpoledního tréninku, 
okamžitě byl odveden do útrob stadionu Artemia Franchi. Dle zpráv firenzeviola.it uspořádal 
Cesare Prandelli týmovou večeři, během které Adrian své spoluhráče ujistil, že se nedopustil 
ničeho špatného. 

Rumunský server prosport.ro naopak dnes přinesl citaci, kterou Adrian Mutu vložil na zeď 
svého profilu na Facebooku: „V některých momentech, se nedá vše popsat slovy. Vše se ale 
vyjasní a bude vysvětleno, že jsem v této situaci nevinen.“ 

Mutu vyfasoval devítiměsíční trest, co na to Fiorentina?  

Italská antidopinková komise dnes vynesla dlouho očekávaný verdikt, Adrian Mutu byl 
za užití zakázané látky potrestán zákazem činnosti po dobo devíti měsíců. Nabízí se tedy 
otázka, jak se zachová Fiorentina? Bude Adrian hájit fialový dres i v příští sezoně? 
Přinášíme Vám několik názorů a komentářů.  

 

Rumunský internacionál byl pozitivně testován na látku zvanou Sibutramin po lednových 
utkáních proti Chievu a Laziu. Právníci se snažili o co největší zmírnění trestu, těžko soudit, 
zdali se devět měsíců místo roční stopky dá považovat za úspěch. 

Když však uvážíme, že po známých problémech, kterými si Adri prošel během svého 
působení v Chelsea, byla ve hře i recidiva a možnost až čtyřleté diskvalifikace, je návrat již po 
28. říjnu přijatelný. Přišel by tak o úvodních osm či devět zápasů nového ročníku Serie A. 
Zůstane ale Adrian ve Fiorentině? 



Adrian Mutu: „Omlouvám se“ 

„S výší trestu nejsem smířený, očekával jsem, že bude mnohem nižší, nežli devět měsíců. 
Myslím, že je to přehnané a chybné rozhodnutí. Vím, že to co jsem udělal byla chyba, trest je 
zcela jistě na místě, jen ne tak velký. To co bych chtěl říct je, že mě velmi mrzí, jak jsem 
Fiorentinu zanechal v nepříjemné situaci, tímto se chci omluvit spoluhráčům, klubu a 
fanouškům. Omlouvám se za mou nezodpovědnost.“ 

Cognigni: „V ěřili jsme v kratší trest, na rozhodnutí bude čas“ 

Vicepresident Fiorentiny Mario Cognigni nečekal, že Adrian nakonec dostane takto dlouhý 
trest. Dal také najevo, že mluvit o věcěch budoucích zatím nemá cenu, vše bude uvnitř klubu 
brzy vyřešeno. „Doufali jsme, že Adrianův trest bude krátkodobější. O případném odvolání 
musí rozhodnout sám hráč spolu se svými právníky, my společně s Prandellim a Corvinem 
vyřešíme, jak v nastálé situaci budeme nadále postupovat.“  

Pasqualin: „Prodat je jednou z možností, jenže…“ 

Jeden z uznávaných hráčských agentů Claudio Pasqualin okomentoval Mutuův případný 
odchod. „Prodej je také jednou z možností. Ale musíme vzít do úvahy, že až do konce října 
nemůže hrát. Pro případné zájemce je toto omezení nepříjemné, zároveň by se to neblaze 
projevilo v přestupové částce. Myslím, že Fiorentina nebude s rozhodnutím spěchat, očekával 
bych například dohodu, že po dobu nečinosti budu Mutuovi pozastaven plat.“ 

Goian: „Kdo ví, jaké by bylo rozhodnutí, kdyby se jednalo o Itala“ 

Rumunský obránce hájící barvy Palerma, Dorin Goian se pustil do pochybností, zdali o délce 
trestu nerozhodovaly i vedlejší důvody. „Nerozumím tomuto rozhodnutí, nevěřím, že by si 
Adrian zasluholval tak dlouhý trest. Prášky které si vzal nebyly pro zvýšení výkonosti, navíc 
ani nevěděl, že zakázanou látku obsahují. Devět měsíců je příliš…, jsem přesvědčený, že 
kdyby se jednalo o italského fotbalistu, tak je postih mnohem mírnější.“  

Goian očividně pochopil, jak to v Itálii chodí, jen je na místě dodat, že spíš než o národnost 
jde o to, že Adrian Mutu neobléká pruhovaný dres, ani ten z hlavního města… 

 

 

 

 

 

 

 



Cesare Prandelli odchází k reprezentaci... Grazie e arrivederci!  

Po pěti letech trenér Prandelli opouští Fiorentinu a po skončení Mistrovství světa 
převezme kormidlo italské reprezentace. Pět sezon, ve kterých nám dal spoustu radosti, 
čtyřikrát dovedl tým mezi čtyři nejlepší týmy Itálie, v letošní sezoně vše korunoval 
tažením v Lize Mistrů - vítězné zápasy s Liverpoolem nebudou nikdy zapomenuty.  

 

Cesare Prandelli se stal trenérem Fiorentiny v létě 2005, tehdy společně s Pantaleo Corvinem 
nastartovali „projekt Fiorentina“. Hned v první sezoně dovedl Fiorentinu na čtvrté místo. Toto 
umístění zopakoval i v následujících třech sezonách, při vzpomínce na triumfální jízdu z 
Torina po Osvaldových nůžkách a návratu do Champions League mrazí v zádech. 

Poslední sezona nebyla, alespoň co se týká umístění v Serii A tak úspěšná, Prandelli se svým 
týmem to však fanouškům vynahradili v Champions League, hladce prošli základní skupinou 
a nebýt „faktoru Ovrebo“, nebyli daleko ani od senzačního postupu přes Bayern do 
čtvrtfinále. 

Cesare Prandelli drží rekord v počtu odkoučovaných zápasů, je také jediným trenérem v 
klubové historii, který překročil hranici sta vítězných zápasů! 

Prandelli bude chybět, Florencii ohromil nejen jako trenér, ale také jako 
člověk 

Nejsou to však jen fotbalové výsledky, které trenéra a fanoušky tolik sblížili. Od prvních chvil 
vzniklo mezi Prandellim a tifosi nevídané pouto, jen výjmečně bývá trenér milován více, nežli 
největší hvězdy týmu… Ve Fiorentině v letech 2005 až 2010 tomu tak bylo. Cesare Prandelli 
a Fiorentina bylo spojení, které neodmyslitelně k sobě patřilo, Cesare se stal ikonou 
znovuzrozené Fiorentiny. V podstatě se dalo říct, že on je Fiorentina. 



V listopadu 2007 prožíval Prandelli těžké chvíle, po dlouhodobé nemoci mu zemřela 
manželka Manuela. Přiznal, že zvažoval, že od fotbalu odejde - přijetí od fanoušků jej však 
přesvědčilo - utkání s Interem, první od smutné události, vztah trenérá s tifosi ještě utužilo. 

Často se spekulovalo, že mezi Prandellim a sportovním ředitelem Corvinem panují neshody, 
oba dva tyto spekulace často vyvraceli - za vše hovoří tato historka, kterou oba dva čas od 
času připomínají. Cesare Prandelli viděl v televizi utkání španělské ligy, ve kterém jej zaujal 
jistý středopolař - Felipe Melo - druhý den o něm vyprávěl Corvinovi, který mu na to 
odpověděl, že tohoto hráče má pro příští sezonu již pod smlouvou. 

Vrcholem Prandelliho pětiletky byly zcela jistě zápasy s Liverpoolem v Champions League, v 
domácím utkání Fiorentina Liverpool přejela a zaslouženě zvítězila 2:0, v odvetě pak hráči v 
čele s Prandelliho nejoblíbenějším žákem - Gilardinem - darovali vítězství 1:2 gólem z 
devadesáté minuty. Cesare tehdy na otázku, zdali se Fiorentina právě zapsala do historie 
odpověděl, že dneškem se historie teprve psát začíná. 

Bohužel pro tifosi u toho již Cesare nebude, přijal nabídku, o které sní každý italský trenér. 
Trénovat Squadru Azzurru se neodmítá. Vicepresident Fiorentiny Marco Cognigni při loučení 
s Prandellim řekl, že věří, že se nejedná o „sbohem“ ale o „na shledanou“, Prandelli s Itálií 
vyhraje Mistrovství Evropy i Mistrovství světa a poté se vrátí do Fiorentiny, aby na novém 
stadionu bojoval o mety nejvyšší. 

Nejspíše je to jenom sen, ale ať už nám budoucnost přinese cokoliv, my fanoušci máme jasno: 
Děkujeme za pět nádherných sezon a přejeme Ti Cesare hodně štěstí a spoustu úspěchů! 

 

 

Statistiky 

Serie A 

Bologna – Fiorentina 1:1 (Mutu) 
Fiorentina – Palermo 1:0 (Jovetic) 
Fiorentina – Cagliari 1:0 (Gilardino) 
Roma – Fiorentina 3:1 (Gilardino) 
Fiorentina – Sampdoria 2:0 (Jovetic, Gilardino) 
Livorno – Fiorentina 0:1 (Jovetic) 
Fiorentina – Lazio 0:0 
Juventus – Fiorentina 1:1 (Vargas) 
Fiorentina – Napoli 0:1 
Genoa – Fiorentina 2:1 (Marchionni) 
Fiorentina – Catania 3:1 (2x Marchionni, Gilardino) 
Udinese – Fiorentina 0:1 (Vargas) 
Fiorentina – Parma 2:3 (2x Gilardino) 
Inter – Fiorentina 1:0 
Fiorentina – Atalanta 2:0 (Vargas, Gilardino) 
Chievo – Fiorentina 2:1 (Montolivo) 
Siena – Fiorentina 1:5 (Kroldrup, Santana, 2x Gilardino, Mutu) 



Fiorentina – Bari 2:1 (Mutu, Castillo) 
Fiorentina – Bologna 1:2 (Mutu) 
Palermo – Fiorentina 3:0 
Cagliari – Fiorentina 2:2 (Marchionni, Jovetic) 
Fiorentina – Roma 0:1 
Sampdoria – Fiorentina 2:0 
Fiorentina – Livorno 2:1 (Vargas, Gilardino) 
Fiorentina – Milán 1:2 (Gilardino) 
Lazio – Fiorentina 1:1 (Keirrison) 
Fiorentina – Juventus 1:2 (Marchionni) 
Napoli – Fiorentina 1:3 (2x Gilardino, Jovetic) 
Fiorentina – Genoa 3:0 (Santana, Gilardino, Babacar) 
Catania – Fiorentina 1:0 
Fiorentina – Udinese 4:1 (Vargas, Gilardino, Santana, Jovetic) 
Parma – Fiorentina 1:1 (De Silvestri) 
Fiorentina – Inter 2:2 (Keirrison, Kroldrup) 
Atalanta – Fiorentina 2:1 (Montolivo) 
Fiorentina – Chievo 0:2 
Milán – Fiorentina 1:0 
Fiorentina – Siena 1:1 (Marchionni) 
Bari – Fiorentina 2:0 
 
11. Fiorentina  38  13  8  17  48:47  47 
 
 
 
 
 
 
Coppa Italia 
 
Fiorentina – Chievo 3:2 (2x Mutu, Babacar) 
Fiorentina – Lazio 3:2 (Kroldrup, 2x Mutu) 
Inter – Fiorentina 1:0 
Fiorentina – Inter 0:1 
 
Champions league 
 
Předkolo 
 
Sporting – Fiorentina 2:2 (Vargas, Gilardino) 
Fiorentina – Sporting 1:1 (Jovetic) 
 
Zápasy ve skupině 
 
Lyon – Fiorentina 1:0 
Fiorentina – Liverpool 2:0 (2x Jovetic) 
Debrecen – Fiorentina 3:4 (2x Mutu, Gilardino, Santana) 
Fiorentina – Debrecen 5:2 (Mutu, Dainelli, Gilardino, Montolivo, Marchionni) 
Fiorentina – Lyon 1:0 (Vargas) 



Liverpool – Fiorentina 1:2 (Jorgensen, Gilardino) 
 
Osmifinále 
 
Bayern – Fiorentina 2:1 (Kroldrup) 
Fiorentina – Bayern 3:2 (Vargas, 2x Jovetic) 
 
Střelci týmu (všechny soutěže) 
 
Gilardino 19 
Jovetic 11 
Mutu 11 
Vargas 8 
Marchionni 7 
Kroldrup 4 
Santana 3 
Montolivo 3 
Babacar 2 
Keirrison 2 
Dainelli 1 
Jorgensen 1 
De Silvestri 1 
 

 

 

 

Srandy kopec z fóra 

MarcoMerlo na chatu 

"Jsme vyslanci z kosmu, zastupujem jinej svet!" 

Diskuze o Ronaldove orientaci... 
Marko: Muj verdikt je bisexual. 
Marko: Proste se jeste nerozhodl. 

teetee: Ronaldo ma syna  
teetee: asi dvoumesicniho 
Marko: No to bys ale nemel rikat...on si ho nechal udelat na zakazku 
Marko: Neco jako Jackson. 

Marko: To je tu jak v Riskhuj 
Marko: Skvely for strida skvely for 
Marko: Backora 
Marko: hehe to jsem ted vymyslel backora 



Hans: to je divny chodit se psem v 1 rano ne?  
Marko: Vis...on nikdo nevidi... 

Téma o spoluobčanech 

Marko: Samozrejme je to zlo. 

Stránky o Fiorentině(reakce MM na polské stránky) 

MarcoMerlo: Prvni polsky web, na kterem neni kriz. 

Roma – Fiorentina 3:1 

Collin byl pod vlivem alkoholu... 
Collin: Tyjo ja nevim, ale nebyl bych tak ostrej. Rimu v prvni puli vyslo, na co maknul - 
takovej vlastne inverzni mac k tomu z jara u nas. Nedelal bych z toho unahlene zavery, proste 
to byl zapas blbec. 
O pár hodin později 
Collin: Vsichni 4. Vyjmky: Frey 5, Gilardino 5 za gol, Jovetic 
Hans: Colline, :D ty ses taky ostrej, nejdriv se jich zastanes a ted bys dal i trojky :D 
MM: Střízliví :D 
 
 
Komentátoři 
 
Hans: pokud znáte klub Piacenza, jako malej sem vyslovoval jako „Pičaenza“ :D 
 
 
 
Téma prasečí chřipka 
 
Tehdy řádila hlavně v kraji jihočeském 
 
Hans: MM nechoď na fórum :D 
MM: To je jen na gymplu a to by sem nesměl ani forZ :D, budova je tu nová, víceméně 
steriliní. Takže jsou tu určitě po zdech i stopy dezinfekce 
O chvíli později 
MM: Sakra, jsem na přednášce a pár lidí tady kašle :D 
O pár dní později 
Hans: Co je s forZem? Karanténa? :D 
forZ: chřipku mám já ale doufám že tu normální :D, bolí mě v krku, teče z nosu a podobné 
krásy života :D 
MM: na prasečí chřipku umírají výhradně stopadesátiletí lidé 
Collin: Zrovna před týdnem kamarádka – medička – informovala že pokud „ti z něj něco 
teče“ prasečí chřipka to není :D 
 
Štětka v Chelsea 
 



Collin: Nevím jestli jste o tom četli, že Terry píchal starou Bridge – teď to vypadá že si s ní 
užil i Mutu a Gudjhonsen :D:D:D 
Ach ta škodolibost :D 
 
Diskuze během zápasu 
tt: jdu si dát bio(asi ovoce) 
Hans: Z tebe by si měl vzít příklad Mutu 
MarcoMerlo: BIO KOKS :D 
 
Facebook 
Collin: Co ti facebook provedl? 
Hans: Aniž bych se o to prosil, vždy když jsem se příhlásil se mi začalo stahovat porno :D 
Collin: cit.„Aniž bych se o to prosil“ Nechci být drzý ale po příhodách se žolíkem tomu nikdo 
neuvěří :D:D 
 
Collin na icq 
Hans: Po novým roce to u mě bude na prd pač bude víc a víc školy tak budu muset oželet 

fórum tak se předem omlouvám  

 
Collin: Fórum by jsi neměl. Diskuze s pány jako je MarcoMerlo ti dá více než příprava na 
Maturitu :D 
 
Per Kroldrup 
Hans: Asi si budete myslet že sem magor ale on je momentálně náš nejlepší obránce :D 
 
Hans a MarcoMerlo na icq 
Hans: Máte čas? 
MarcoMerlo: Dělám latinu, ale pro vás vaše milosti kdykoliv :D 
Hans: Já jen jestli by se ti nechtělo prohledát forum a najít pár hlášek :D 
MarcoMerlo: O prázdninách! :D, Teď ne, Omlouvám se. 
Hans: teď už jen stačí udělat hezkou úvodní stránku, kterou udělá Collda :D a půjde to na web 
☺ 
 
Collin: Myslím, že morální zkaženost tohoto fóra už nemůže změnit vůbec nic. 

  

 

 
 
 


